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@ Introduccién

© Estrategias de reduccién
@ Reduccién de orden normal (RON)
@ Reduccién de orden aplicativo de izquierda a derecha (ROAID)
@ Reduccién de orden aplicativo de derecha a izquierda (ROADI)
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Motivacion

Observacién 1

El término-A (Az.zx)((\y.y)z) se puede reducir a (\x.zx)z, pero también
se puede reducir a ((Ay.y)z)((Ay.y)z).
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Motivacion

Observacién 1

El término-A (Az.zx)((\y.y)z) se puede reducir a (\x.zx)z, pero también
se puede reducir a ((A\y.y)z)((Ay.y)z). Asi reduccién- no es
determinista.
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Reduccion-f
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Reduccion-f

N —g N’
OwM)N =5 Mz = N] SETA o Mo
MN —5 MN'
M —)5 M’ M —)5 M’
N X
MN =3 M'N (M) o5 QoM

Observacién 3

Reduccién-8 no es determinista porque tenemos tres reglas para reducir
una aplicacién: BETA, NU y MU.
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Reduccion-f

Definicidén 2
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Observacién 3

Reduccién-8 no es determinista porque tenemos tres reglas para reducir
una aplicacién: BETA, NU y MU.

Observacién 4

Las reglas BETA, NU y MU se pueden ordenar en seis maneras distintas

(31).
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Estrategia de reduccion

Definicién 5

En el calculo-\ puro, una estrategia de reduccién esta determinada por el
orden en que se aplican las reglas BETA, NU y MuU.

En la practica, de las seis sélo se usan tres.
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Reduccién de orden normal (RON)

También llamada reduccién mds izquierda y mas externa.
Use primero BETA, luego NU y al final MuU.
@ Dw N =5 Mz = N] DE™
M —8 M’
(2] Nu
MN —g M'N
N —B N’
MN —3 MN'




Reduccién de orden aplicativo de izquierda a derecha (ROAID)

También llamada reduccién mas izquierda y mas interna.

Use primero NU, luego MU vy al final BETA.
M —B M’
Nu
MN —g M'N
N —B N’
Mu
MN —3 MN'
©@ (D M)N =5 Mz = N] O°™
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Reduccién de orden aplicativo de derecha a izquierda (ROADI)

También llamada reduccién mas derecha y mas interna.

Use primero Mu, luego NU y al final BETA.
N —B N’
Mu
MN —3 MN'
M —B M’
Nu
MN —3 M'N
©@ (D M)N =5 Mz = N] O°™
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Observaciones sobre las estrategias

Observacién 9

@ Mas externa significa que BETA se usa primero.
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Observaciones sobre las estrategias

Observacién 9

@ Mas externa significa que BETA se usa primero.

@ Mas interna significa que BETA se usa al final.

Estrategias de Reduccién Primavera 2020



Observaciones sobre las estrategias

Observacién 9

@ Mas externa significa que BETA se usa primero.
@ Mas interna significa que BETA se usa al final.

@ Tomando como referencia la aplicacién M N, mds izquierda significa
que se reduce primero M y luego V.
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Observaciones sobre las estrategias

Observacién 9

@ Mas externa significa que BETA se usa primero.

@ Mas interna significa que BETA se usa al final.

@ Tomando como referencia la aplicacién M N, mds izquierda significa
que se reduce primero M y luego V.

@ Tomando como referencia la aplicacion M N, mas derecha significa
que se reduce primero N y luego M.
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Diferencias sobre las estrategias

Las diferentes estrategias de reduccion siempre llegaran a la misma forma
normal, pero existen otras diferencias que debemos considerar.

Observacién 10
Considere la aplicacién (Ax.M)N bajo los escenarios siguientes:

@ La complejidad para reducir N es alta.
@ La reduccién de N no termina.

@ x no esta libre en M.

@ 1z aparece libre en M muchas veces.
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i Cual es la mejor estrategia? |

(Az.M)N

@ Si x no estd libre en M, gana la reduccién de orden normal. En
particular, si la reduccién de N no termina, las reducciones de orden
aplicativo no terminan, pero la aplicacién de orden normal si termina.
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i Cual es la mejor estrategia? |

(Az.M)N

@ Si x esta libre muchas veces en M, probablemente gane la reduccién
de orden aplicativo, ya que la reduccién de orden normal haria copias
multiples de N, las cuales se tendrdn que reducir. En la reduccién de
orden normal, cada copia debe reducirse separadamente a su forma
normal. Pero en las reducciones de orden aplicativo, N se reduce a su
forma normal antes de sustituirse por x.
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i Cual es la mejor estrategia? Il

@ Lo Unico que puede evitar que encontremos una forma normal es una
secuencia infinita de reducciones.
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i Cual es la mejor estrategia? Il

@ La reduccién de orden normal retrasa toda reduccién posible hasta
que no le queda otra opcidn, por ello se puede evitar una secuencia
infinita de reducciones.
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i Cual es la mejor estrategia? Il

@ Se le llama reduccién de orden normal porque si una forma normal
existe, se garantiza que la reduccién de orden normal la encuentra.
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i Cual es la mejor estrategia? Il

@ Pero como no sabemos de antemano que término-)\ tenemos que
reducir, no se puede decir cudl es la mejor estrategia.
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Ejemplos de estrategias de reduccién |

ROADI (Az1.(Azg.21))I2 =3 (A1 (Azg.21))I0 -5V -+
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Ejemplos de estrategias de reduccién |

ROAID (Azy.(Azg.21))IQ =5V (Az2.)Q =5 Az 1)Q =3V - --

B
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Ejemplos de estrategias de reduccién |

RON (Az1.(Azg.21))IQ =B°™ (Az2.1)Q —5F™ |
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Ejemplos de estrategias de reduccién |

ROADI (Az1.(Az2.21))IQ _%"IU (Az1.(Az2.21))19 _>%/IU
ROAID (Azq.(Azo.x1))I —>gU (Az2.1)Q _%"TU (Az2.1)0 _gglu
RON (A\z1.(Az2.21))IQ —>BBETA (Az2.) _>6BETA |
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Ejemplos de estrategias de reduccion ||

Ejemplo 12

ROADI (Azy.zox121)((Ar3.23)xs) —>g[U (A\z1.220121 )24 —>EETA
ToXL4X 4
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Ejemplos de estrategias de reduccion ||

Ejemplo 12

ROAID (Aml.nglxl)((/\:ch.;cg):l;4) —>/1/}4U (/\.’IJ1.J:Q.’IJ1:L'1)ZIJ4 —>/3BETA
ToX4X4
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Ejemplos de estrategias de reduccion ||

Ejemplo 12

RON (Axj.zowix1)((Axs.z3)xy) %EETA
:L'Q(()\%3.21?3)1’4)(()\%3.563).%‘4) —)gU x2$4((/\:L'3.IL’3)J:4) —>g[U
L2X4T4
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Ejemplos de estrategias de reduccion ||

ROADI (Az1.zax121)((Azs.23)14) H}}'{U (Az1.200121) 24 %EETA
ToXL4X 4
ROAID (Azy.woxi21)((Ars.x3)xs) —>gIU (A\z1.790121) 24 —>BBETA
ToXgTy
RON (Azj.zomix1)((Axs.z3)xy) —>EETA
zo((Azs.xs)rs)((Azs.z3)Ts) —>gU xoxy((Axs3.23)24) —>g1U
T2T4T4
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Ejercicios

© Implemente las funciones:

>val ron =fn : t > ¢t
> val roaid = fn : t > t
> val roadi = fn : t > t

@ Implemente sus respectivas cerraduras reflexivas y transitivas
(ronaster, roaidaster y roadiaster) para que pueda tener
estrategias de reduccién de muchos pasos.

© Pruebe sus implementaciones con los casos de prueba que estan en el
archivo http://aleteya.cs.buap.mx/~jlavalle/flp/
betabetasterCasosPrueba.txt y también con los términos-A de
los ejemplos 11 y 12.
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